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※ 参考資料 

○ 県民アンケート 

・令和２年、平成 30 年、平成 27 年の比較 

・令和２年の集計結果 

・注釈 

・実施対象と人数 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【令和２年調査】 

（実施年月）令和２年９～10月 

 

【平成 30年調査】 

（実施年月）平成 30 年６～７月 

 

【平成 27年調査】 

（実施年月）平成 27 年５～６月 
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①「生涯学習に関するアンケート」（小学生・中学生・高校生）の調査結果について【比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「ある」（「よくある」「ときどきある」の合計）と回答した人の割合が調査ごとに増加し、令和 2 年度が最も高かった

（58.5％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「積極的に参加したい」と回答した人の割合は減少したが、「参加したい」（「積極的に参加したい」「興味がわけば

参加したい」の合計）と回答した人の割合は増加し、令和２年度が最も高かった（75.9％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「そのような活動には興味がない」と回答した人の割合が調査ごとに増加し、令和２年度では最も高くなった

（34.1％）。過去の２回の調査では、「参加する時間がとれない」と回答した人の割合が最も高かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「ある」（「よくある」「ときどきある」の合計）と回答した人の割合が増加し、令和２年度が最も高くなった（41.6%）。 
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「参加したい」（「いろいろなことに積極的に参加したい」「興味がわけば参加したい」の合計）と回答した人の割合

が増加し、令和２年度が最も高くなった（73.1％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「お祭り・運動会」と回答した人の割合が、毎回の調査において最も高かったが、過去の２回の調査と比べ 10％以

上減少した。「地域の自然や環境を守る」「防犯・防災」と回答した人の割合が、調査ごとに増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「そのような活動には興味がない」と回答した人の割合が調査ごとに増加し、令和２年度では最も高くなった

（34.1％）。 

 

 

 


